

Godišnji narativni izvještaj o radu Udruge za **2020. godinu**

Opći podaci:

Naziv: Udruga mladih i Alumni FET Pula

Adresa: Preradovićeva 1/1, 52100 Pula

Tel.: 0981633349 (predsjednica) ili 0994580063 (podpredsjednica)

E-mail: udruga@alumni-fet-drmijomirkovic.hr

Web: <http://www.alumni-fet-drmijomirkovic.hr>

Broj zaposlenih: 3 osobe putem ugovora o radu

Prijavila je i trenutno provodi sljedeće projekte:

Projekt: Projekt „SOS“

Nositelj projekta: Grad Pula, Udruga u projektu, uz Zakladu za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva te Zakladu Slagalica, obnaša ulogu partnera

Ciljna skupina: mladi u Istarskoj županiji

Mjesto provedbe: Istarska županija, Osječko-baranjska županija

Vrijeme provedbe: 18.05.2018. – 18.11.2020.

Opći cilj: Cilj projekta je educiranje i osposobljavanje najmanje 450 mladih s područja Istarske i Osječko-baranjske županije u području socijalnih, organizacijskih, poduzetničkih vještina te poticanje njihova socijalnog uključivanja i samozapošljavanja.

Projektom će se osnažiti i najmanje 60 djelatnika/članova organizacija mladih i za mlade/osoba odgovornih za rad s mladima na vođenje/kreiranje vlastitih organizacija i kreiranje javnih politika za mlade.

Kratki opis: Aktivnosti projekta usmjerene su na rješavanje problema nedovoljnog razvoja socijalnih, organizacijskih i poduzetničkih vještina te nedovoljnog socijalnog uključivanja i zapošljavanja mladih ljudi.

Ove godine obuhvaćeno je preko 300 mladih (srednjoškolaca i studenata) koji su sudjelovali na više od 60 radionica i predavanja u organizaciji Udruge. Veći dio predavanja održale su predsjednica i podpredsjednica, dok je za nekoliko predavanja angažiran vanjski stručnjak.

Neke od aktivnosti koje će se obuhvatiti projektom:

- Radionice za mlade u području socijalnih vještina, javnog nastupa, izradi prezentacije, organizacijskih vještina, pisanje projekata za mlade,..
- Predavanja za mlade na temu: „Aktiviranje u zajednici – zašto? Kako?“, „Udruge mladih – potreba, mogućnost ili mit“, „Izvori financiranja projekata za mlade“.
- Radionice za mlade: „Od ideje do projekta“, „Društvene inovacije“, „Društveno poduzetništvo“.
- Osposobljavanje djelatnika koji rade s mladima za održivo upravljanje i pokretanje novih organizacija.
- Održavanje javnih tribina u Osijeku i Puli o aktivizmu mladih u lokalnoj zajednici.
- Uspostava suradnje s lokalnom sredinom, institucijama i organizacijama.
- Web platforma koja će pružiti informacije o različitim temama, problemima zajednice, mogućnostima i vijestima za mlade (zaposlene, nezaposlene, studente,...).

Vrijednost projekta: 699.574,79 kuna, a sufinancira ga Europska unija iz Europskog socijalnog fonda u iznosu od 85% (594.638,57 kuna) i Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u iznosu od 15% (104.963,22 kuna).

Projekt: Institucionalna podrška Nacionalne zaklade za poticanje razvoja civilnoga društva

Nositelj projekta; Udruga mladih I Alumni FET Pula

Trajanje: siječanj 2019. – prosinac 2021.

Iznos: godišnje cca 56.000,00 kn.

Opis: institucionalnom podrškom osigurava se pokriće osnovnih troškova rada Udruge (knjigovodstvo, vođenje bankovnog računa, promocija udruge – tisak letaka I slično) te dio plaće jedne osobe. Glavne aktivnosti su provođenje drugih projekata I pisanje novih prijava na EU fondove te sudjelovanje na raznim konferencijama po RH, gdje se radi na networkingu s drugim udrugama, a sve kako bi se stekla nova partnerstva za buduće projekte.

Projekt: Projekt „MI – jučer, danas, sutra“

Nositelj projekta: Udruga mladih i Alumni FET Pula

Mjesto provedbe: Republika Hrvatska

Vrijeme provedbe: 30.10.2020. – 30.10.2023.

Vrijednost projekta: 3.562.367,03 HRK, financiran u cijelosti putem bespovratnih sredstava. Bespovratna sredstva osigurana su iz Državnog proračuna Republike Hrvatske (15%) i iz Europskog socijalnog fonda (85%).

Opći cilj: Projektom "MI - jučer, danas sutra" želi se riješiti problem nedovoljnog jačanja kapaciteta organizacija civilnoga društva te problem migracijskih kretanja, koja posljednjih godina imaju negativan predznak. Cilj ovog projekta jest razvijanje dijaloga i jačanje suradnje između OCD-a, JL(R)S-a te visokoobrazovnih i znanstvenih institucija s ciljem kreiranja poticajnog okruženja, sprječavanjem daljnjeg iseljavanja i nezaposlenosti, tako što će se provesti znanstvena istraživanja i strukturirani dijalozi, kao temelj za izadu javnih politika, koje bi dovele do novih reformi i mjera u RH.

Projekt: Projekt „Mreža 2050 - Demografija, od izazova do odgovora“

Nositelj projekta: Svjetski savez mladih Hrvatska

Mjesto provedbe: Republika Hrvatska

Vrijeme provedbe: 30.10.2020. – 30.10.2023.

Vrijednost projekta: 3.588.369,89 kn

Opći cilj: Projektom Mreža 2050 – Demografija, od izazova do odgovora učvrstit će se suradnja 20 aktera iz područja civilnog društva, znanstvene zajednice, socijalnih partnera i predstavnika lokalne samouprave koji će kroz dijalog s javnom upravom kreirati smjernice za razvoj javnih politika temeljene na dokazima i ponuditi odgovor na izazov koji negativni demografski pokazatelji i trendovi postavljaju pred Hrvatsko društvo.

Ostale aktivnosti Udruge:

Predstavljanje projekta SOS u medijima.

Predstavljanju su prisustvovali u ime Grada Pule gradonačelnik Boris Miletić i viša stručna suradnica Upravnog odjela za kulturu Lena Radunić, predsjednica Udruge mladih i Alumni FET Pula Kristina Rabar te upraviteljica Zaklade za poticanje partnerstva i razvoj civilnog društva Helga Može Glavan.

Kristina Rabar je između ostalog predstavila projekt “SOS” (socijaliziraj,osvijesti, samozaposli) koji pokriva tri od pet područja iz Lokalnog programa za mlade Grada Pule: Obrazovanje i usavršavanje mladih, Aktivno sudjelovanje mladih u društvu i Položaj na tržištu rada i poduzetništvo mladih.

Prijava projekata na EU fondove i nacionalne programe

Udruga je aplicirala projekte na nekolicinu natječaja, što samostalno što u partnerstvu s organizacijama civilnih društava, javnim ustanovama i jedinicama lokalne i regionalne

samouprave. Nekoliko odgovora je još u tijeku, dok će se ostale aktivnosti, koje nisu ušle u financiranje, prijaviti u nadolazećim natječajima u 2021. godini.

Uspostava suradnje sa novim sponzorima, donatorima i partnerima

Tijekom 2018. godine uspostavljena je suradnja s Svjetskim savezom mladih Hrvatska, Sveučilištem u Rijeci, Ekonomskim fakultetom, Sveučilištem u Rijeci, Pravnim fakultetom, Sveučilištem J.J. Strossmayera u Osijeku, Ekonomskim fakultetom u Osijeku, Ekonomskim fakultetom Split, Udrugom ZUM, Udrugom za mlade Maro i Baro, „HOMO“ Pula, Udrugom „Studio B“, Udrugom „Centar za kulturu dijaloga“, Udrugom za razvoj civilnog društva „EU KORAK“, Mreža udruga Zagor te je ostvarena suradnja s istima na projektu MI – jučer, danas, sutra.

Svakodnevne aktivnosti Udruge:

Web stranica <http://www.alumni-fet-drmijomirkovic.hr/>

Održavanje web stranice ima za cilj jačanje uloge civilnog društva u Istarskoj županiji te informiranje mladih, udruga mladih i/ili za mlade te ostalih dionika. Web stranica sadrži različite informacije, novosti, podatke o projektima i dokumente udruge. Udruga mladih I Alumni FET Pula redovito ažurira web stranicu sa novostima iz područja svog rada te rada ostalih organizacija i institucija.

Facebook stranica Udruge <https://www.facebook.com/alumniFET/>

Održavanje Facebook stranice ima za cilj jačanje uloge civilnog društva u Istarskoj županiji te informiranje mladih, udruga mladih i/ili za mlade te ostalih dionika. Udruga mladih I Alumni FET Pula redovito ažurira Facebook stranicu sa novostima iz područja svog rada te rada ostalih organizacija i institucija.

Usluge savjetovanja i informiranja

Udruga mladih i Alumni FET Pula, kroz svoje uredovno vrijeme, pruža usluge informiranja i savjetovanja o mogućnostima (samo)zapošljavanja, pomaže mladima i studentima u pisanju poslovnih planova i realiziranju poslovnih ideja, informira mlade o načinu i djelokrugu rada udruga te ih educira o prijavama na natječajne. Savjetujući i informirajući mlade, Udruga nastoji pomoći mladima da realiziraju svoje potencijale.

